中国矿业大学新冠肺炎疫情防 控 工 作 领 导 小 组

关于做好春季学期开学 教职工疫情防控工作有关事项的通知

各二级单位党组织,全体教职工:

学校作为人员高度密集场所,复学后的疫情防控工作是重中之重,不能有丝毫放松。当前,随着大部分师生员工陆续返校,学校疫情防控工作进入新阶段,面临着一些新的不确定因素,增加了新的风险和挑战。为慎终如始地继续做好学校特别是春季学期复学后教职工疫情防控相关工作,现就有关事项通知如下:

- 一、严格按照疫情防控工作要求,教职工要做好自身及家人的健康防护和状态监测,每天及时准确填报"疫情防控期间教职工'日报告'系统",保障自身及家人身心健康。
- 二、严格遵守学校疫情防控工作的相关规定,积极主动配合相关单位做好入校体温检测、证件核查等各项工作,理解对校园部分区域实行半封闭式管理的有关要求,展现良好的师德师风, 遵规守纪, 为师立范。
- 三、严格控制教职工到外省市参加交流、讲学、参观、学习,一律停止到中风险地区及降为低风险不足 14 天的地区参加活

动。教职工确需外出须严格执行请销假制度,详实报告相关信息。对未经批准、私自外出或隐瞒旅行信息的人员,学校将严肃处理。

四、确需外出且经批准的教职工,外出时尽可能避免乘坐公共交通工具,做好途中自我防护,不参加聚集性活动。返徐后,如实报告行程史,提供更新后的健康码,经单位审核确认后,方可正常返校工作。

五、目前旅居中高风险地区教职工一律暂停返校,必需返回的,经批准返徐后,严格实行连续14天的居家隔离或集中医学隔离观察,并进行核酸检测。

六、教职工在教室、图书馆、食堂等公共区域和其他人员聚集场所,或乘坐公交车、出租车、地铁等公共交通工具时,均需佩戴口罩。尽量不要使用电梯,避免近距离接触他人和交通工具内的物体,做到勤洗手,多通风。

七、教职工出现发热、咳嗽等症状的,严格按照《中国矿大师生出现发热等症状赴附属医院就诊便捷通道工作实施方案》的要求,及时就诊并将诊断结果报所在单位,所在单位按照信息报送要求报学校。经医院诊治,有发热、咳嗽症状的普通感冒者需居家隔离观察,直至身体完全康复,方可返校工作。

八、为保障后续校园疫情防控形势的稳定,"五一"期间教职工无特殊情况不外出。特殊情况由教职工所在单位严格审批同意后方可离徐。

校疫情防控工作领导小组 2020年4月21日